Nothing but HEAVY DUTY”

MSUV280

Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale
Istruzioni originali
Manual original
Oorspronkelijke gebruiksaan-
wijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet

MpwTtdTUTTO 0BNYIWV XPAONG
Orijinal igletme talimati
Plvodnim navodem k
pouzivani

Pévodny navod na pouzitie
Instrukcjg oryginalng
Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam originalvaloda
Originali instrukcija

Algupérane kasutusjuhend

OpuruHanbHoe pyKoBOACTBO
no aKkcnnyaTtauum
OpvrnHanHo pLKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauus

Instructiuni de folosire origi-
nale

OpwuruHaneH npuMpayHuk 3a
pabota

OpuriHan iHCTpyKuii 3
ekcnnyatauii

Al cladadl)



|AI




O

O

max. 136 kg

1160 mm
[ Ew
850 mm
max. 2800 mm N
1320mm 650 mm
13
630 mm

M10x97 mm 10mmx26 mmx2mm M10

[+] ]
o '

N M10 x 55 mm M10
1] [ ]
7 P ]

M8x45mm M8 [\ M8 x 55 mm M8
— » a€ »
— ] 7 ‘ B
a a M8 x 35 mm
P || e |
M8 Do || — |




oe

M10x97mm 10mmx26mmx2mm M10
o '

_
—— -] [}

- M8x55mm M8
= .

2X

( A
M8 x 45 mm M8

M10x55mm M10

2X

a
M8 .
‘\
\
\
\
\
M8 x 55 mm
\ / J
N
N
2X )
’
’
’
b d
’
’
’
7’
’
\ J







)

4x

4x
M8 x 35 mm

s JABOIOIAIA




\ 2
7

4x |
&




A ® OO

3{ N

A ® OO

o

¢







©

A ® O

O N A

r
pu

Please read the instructions
carefully before starting the
machine.

CAUTION! WARNING!
DANGER!

Do not stand on top or use
as ladder.

Load the stand carefully.

Do not exceed 136 kg.

Crush hazard!

Carry with two persons!

Push release lever to
unlock.

Ensure the bracket is
securely locked.

Bitte lesen Sie die
Gebrauchsanweisung vor
Inbetriebnahme sorgfaltig
durch.

ACHTUNG! WARNUNG!
GEFAHR!

Nicht auf den Stander
stellen. Stander nicht als
Leiter verwenden.

Vorsicht beim Belasten
des Standers.

Maximal 136 kg.

Quetschgefahr!

Zu zweit tragen!

Zum Lésen der Verrie-
gelung Entsperrhebel
driicken.

Vergewissern Sie sich,
dass die Halterung
sicher verriegelt ist.

Veuillez lire avec soin le
mode d'emploi avant la
mise en service

ATTENTION! AVERTIS-
SEMENT! DANGER!

Ne pas se mettre debout
dessus ni utiliser comme
une échelle.

Charger le support avec
précaution.

Ne pas dépasser
136 kg.

Risque d'écrasement !

A porter a deux
personnes !

Pousser le levier de
dégagement pour
déverrouiller.

S'assurer que le collier
bien verrouillé.

Leggere attentamentele ~ ATTENZIONE! Non salirci mai in piedie  Caricare il supporto con Non superare i 136 kg. Pericolo di Il trasporto deve Premere la leva di Assicurarsi che la
istruzioni per I'uso prima ~ AVVERTENZA! non usare come scala. attenzione. schiacciamento! essere eseguito da rilascio per sbloccare. staffa sia bloccata

di mettere in funzione PERICOLO! due persone! saldamente.
I'elettroutensile.

Lea las instrucciones jATENCION! No subirse encima ni Cargar el soporte con No superar los 136 kg. jPeligro de iTransportar por medio Presionar la palanca Asegurarse de que la
detenidamente antes de jADVERTENCIA! utilizar como escalera. cuidado. aplastamiento! de dos personas! para desbloquear. abrazadera estéa bien
conectar la herramienta iPELIGRO! cerrada.

Leia atentamente o
manual de instrucdes
antes de colocar

a maquina em
funcionamento.

ATENGAO! PERIGO!

Nao ficar em cima nem
usar como escada.

Carregar suporte com
cuidado.

N&o exceder peso de
136 kg.

Perigo de
esmagamento!

O equipamento deve
ser transportado por
duas pessoas!

Para desbloquear,
premir alavanca de
desbloqueio.

Garantir que o suporte
esta devidamente
bloqueado.

Graag instructies
zorgvuldig doorlezen
voordat u de machine in
gebruik neemt.

OPGELET! WAAR-
SCHUWING! GEVAAR!

Niet op staan of als ladder
gebruiken.

De stelling voorzichtig
beladen.

136 kg niet
overschrijden.

Gevaar voor
beknelling!

Met twee personen
dragen!

Druk op de ontgren-
delhefboom om te
ontgrendelen.

Zorg ervoor dat de
beugel goed vastzit.

Laes brugsanvisningen
ngje for ibrugtagning.

VIGTIGT! ADVARSEL!
FARE!

Sta ikke ovenpa eller brug
som stige.

Laes stativet omhyggeligt.

Overskrid ikke 136 kg.

Fare for knusning!

Baer med to personer!

Skub udlgsergrebet for
at lase op.

Serg for, at beslaget er
sikkert last.

Les naye gjennom
bruksanvisningen for
maskinen tas i bruk.

OBS! ADVARSEL! FARE!

Ikke sta oppa den eller
bruk den som stige.

Belast stativet forsiktig.

Ikke legg pa vekt over
136 kg.

Knusningsfare!

Ma baeres av to
personer!

Skyv utlgserspaken for
algsne.

Serg for at braketten
er sikkert last.

SVE

Las instruktionen noga

innan du startar maskinen.

OBSERVERA! VARNING!
FARA!

Sta inte pa toppen eller
anvand som stege.

Lasta stativet forsiktigt.

Overskrid inte 136 kg.

Krossrisk!

Bar med tva personer!

Tryck pa upplasnings-
spaken for att lasa
upp det.

Se till att fastet ar
ordentligt last.

Lue kayttéohjeet
huolelleisesti, ennen
koneen kaynnistamista.

HUOMIO! VAROITUS!
VAARA!

Al4 seiso telineen paalla
tai kayta sita tikkaina.

Aseta kuorma telineeseen

varovaisesti.

Al ylita 136 kg:n
painorajoitusta.

Murskaantumisvaara!

Kantamiseen tarvitaan
kaksi henkilda.

Avaa painamalla
vapautusvipua.

Varmista, etta kiinnike
on lukittu paikalleen
oikein.

EL MapakaAw diaBacTe MPOZOXH! Mn oTékeoTE ETAVW dopTwveTe TN Baon pe Mnv utrepBaiveTe T Kivduvog ouvBAiyng!  MeTtagopd atmd duo MiéoTe TOV HOXAO BeBaiwBeite 611 0
oXoAaaTIKd TIG 0dnyieg MPOEIAOMNOIHZH! OTO TTPOIGV KAl UV T0 TTPOCOXH. 136 kg. daropa! atmeAeuBépwaong yia Bpaxiovag gival kKaAd
XPAONG TIpIV 116 TNV KINAYNOZ! XPNOILOTIOIEITE WG OKAAQ. vVa aTTao0QaAioETE. ao@AaAIOPEVOG.
€vapén Asitoupyiag.

ERi]: 3 Liitfen aleti calistirmadan  DIKKAT! UYARI! Uzerinde durmayin Stand dikkatlice ylkleyin. 136 kg sinirini Ezilme tehlikesi! Iki kisiyle taglyin! Kilidi agmak igin ser- Braketin guvenli bir
once kullanma kilavuzunu  TEHLIKE! ya da basamak olarak asmayin. best birakma koluna sekilde kilitlendiginden
dikkatli bicimde okuyun. kullanmayin. basin. emin olun.

(613 Pred spusténam strojesi  POZOR! VAROVAN! Na stojan nikdy nestou- Stojan zatéZujte opatrné. Nepfekracujte nosnost Nebezpedi Pfenaseni vyZaduje Pro odbrzdéni Ujistéte se, Ze je drzak
peclivé proctéte navod k NEBEZPECI! pejte, ani ho nepouzivejte 136 kg. pohmozdéni! spolupraci dvou osob!  stisknéte uvolfiovaci bezpeéné zajistén.
pouzivani. jako zebfik. paku.

(JWe)\'A Pred prvym pouZitim POZOR! Nestojte na vrchu ani Stojan zatazujte opatrne. Neprekracujte limit Nebezpecéenstvo Prepravujte s dvomi Stladte uvolfovaciu Uistite sa, Ze je drziak
pristroja si pozorne NEBEZPECENSTVO! nepouzivajte ako rebrik. 136 kg. pomliazdenia! osobami! paku pre bezpecéne zaisteny.

precitajte navod na
obsluhu.

odblokovanie.

POL

Przed uruchomieniem
elektronarzedzia
zapoznac si¢ uwaznie z
trescig instrukcji.

UWAGA! OSTRZEZENIE
NIEBEZPIECZENSTWO!

Nie wolno stawaé na
wierzchu ani uzywac jako
drabiny.

Ostroznie zatadowaé
stojak.

Nie przekracza¢ 136
kg.

Niebezpieczenstwo
zmiazdzenia!

Przenosi¢ w dwie
osoby!

Nacisnag¢ dzwignig
zwalniajgcg aby
odblokowac.

Upewnic¢ sie, ze
wspornik jest bezpie-
cznie zablokowany.

Kérjuk alaposan olvassa
el a tajékoztatot miel6tt a
gépet hasznalja.

FIGYELEM! FIGYEL-
MEZTETES! VESZELY!

Ne alljon ra a tetejére, és
ne hasznalja létraként.

Ovatosan terhelje az
allvanyt.

Ne Iépje tul a(z) 136 kg
terhelést.

Zuzbédasveszély!

Két személy szallitsal

Nyomja meg a kioldo-
kart a kioldashoz.

Ugyeljen a konzol biz-
tonsagos rogzitésére.

SLO

Prosimo, da pred uporabo
pozorno preberete to
navodilo za uporabo.

POZOR! OPOZORILO!
NEVARNO!

Ne stojte na vrhu in ne
uporabljajte kot lestev.

Stojalo previdno
obremenite.

Ne presezite teze
136 kg.

Nevarnost stiska!

Za prenasanje sta
potrebni dve osebi!

Za odklepanje
pritisnite sprostitveno
rocico.

Poskrbite, da
je nosilec trdno
zaklenjen.




A ® O ONVANERVANEE -

Molimo da pazljivo PAZNJA! UPOZORENIE! Nemojte stajati na vrhu Oprezno opterecujte Nemojte premasivati Opasnost od loma! Stalak moraju nositi Za otklju¢avanje Provijerite je li spona
procitate uputu o upotrebi OPASNOST! stalka niti ga upotrebljavati stalak. vrijednost od 136 kg. dvije osobe! gurnite polugu za sigurno zaklju¢ana.
prije pustanja u rad. kao ljestve. otpustanje.

Pirms sakt lietot UZMANIBU! BISTAMI! Nekapt virsd un neizman-  Uzkraujot ievérot Neparsniegt 136 kg. Saspiesanas risks! Nest divam personam! Nospiest atlaiSanas Parliecinaties par
instrumentu, l0dzu, izlasiet tot ka kapnes. uzmanibu. sviru, lai atblokétu. balstena drosu
lietoSanas pamacibu. fiksaciju.

N[z Pries pradédami dirbti DEMESIO! |[SPEJIMAS! Nestovékite ant virSaus Atsargiai uzdékite krovinj Nevirsykite 136 kg. SutraiSkymo pavojus!  Gabenti turi du Nuspauskite atlei- UZtikrinkite, kad
su prietaisu, atidziai PAVOJUS! arba nenaudokite kaip ant stovo. asmenys! dimo rankenag, kad laikiklis baty tvirtai
perskaitykite jo naudojimo kopédiy. atrakintuméte. uzfiksuotas.
instrukcija.

Palun lugege enne ETTEVAATUST! TAHELE- Arge astuge peale ega Koormake alust Max kandevéime Muljumisoht! Teisaldage kahekesi!  Lukust avami- Kinnitus peab olema
kaikulaskmist PANU! OHUD! kasutage redelina. ettevaatlikult. 136 kg. seks vajutage turvaliselt lukus.
kasutamisjuhend hoolikalt vabastushooba.
labi.

MoxanywcTa, BHUMAHWE! He cTtaHoBuTECH CBEPXY BepexHo HarpyxaunTte He npeBbiwanTe CyuwecTByeT MepeHocute Baoem! [Ans pa3brnokMposku Y6epuTtechb B TOM, 4TO
BHUMaTEenNbHO MPEQYMPEXAEHUE! W He ucnonb3ynTe B noAcTaBky. Harpy3sky 136 Kr. OnacHoOCTb HaXXMUTEe OTXKUMHOWN KPOHLUTENH HaaeXHo
NPOYTUTE UHCTPYKLUIO OMNACHOCTb! KavyecTBe NecTHULbI. TpaBmupoBaHus! pblyar. 3a6noKMpoBaH.

Mo UCMONb30BaHNIO
nepepj Hayanom
no6bIx onepauuii c
MNHCTPYMEHTOM.

@ Mpean nyckaHe Ha BHUMAHME! He sacTaBaiiTe BbpXy MocTaesiTe ToBapa He npesuwagaite OnacHocT oT [ace Hocu oT ABama  HaTtucHeTe noctasa  [poBepeTe Aanu
ypeaa B fenctene mons NPEOYMNPEXOEHUNE! KOnu4ykaTa u He 9 BbpPXY Konuykarta 136 Kr. cmasBaHe! ayww! ocBobGoxaaBaHe, 3a ckobaTa e 3apaBo
npoyeTeTe BHUMATENHO OMACHOCT n3nonasanTe KaTo BHMMAaTENHO. fAa oTknoyuTe. 3aknoyeHa.
MHCTpYyKUMATa 3a cTbnba.
n3nonasaHe.

m Va rugam cititi cu atentie  PERICOL! AVERTIZARE! Nu va urcati pe el sinu il Incarcati stativul cu grija. Nu depasiti greutatea  Pericol de zdrobire! Transportati cu inca o Apasati parghia de Verificati blocarea in
instructiunile inainte de ATENTIE! folositi drept scara. de 136 kg. persoana! eliberare pentru siguranta a colierului.
pornirea masinii deblocare.

m Be monume npep paja BHVMAHWE! HemojTte na ctoute Bp3 BHumaTtenHo nonHeTte ro He HagmuHyBajTe OnacHocT oA MpousBogoT ga ro MpuTtucHete MorpuxeTe ce
cTapTyBaTe malwuHaTta MPEQYMNPEQYBAHE! npov3BOAOT Unu aa ro WTaHAOoT. 136 kr. KpLete! HocaT ABe nuua! ja paukara 3a KOH30naTa aa buge
obpHeTe BHMMaHUe Ha OMACHOCT! KOPUCTUTE Kako ckana. OTKNyvyBake 3a aa 6e3benHo 3aknyyeHa.
ynaTtcTBara 3a ynotpeba. ce oabnokupa.

YBaxHoO npounTanTte YBATA! He cTtaBaitTe 3Bepxy Ta Ob6epexHo HaBaHTaxyWhTe He nepesuwyiite IcHye pusunk MepeHociTtb yaBox! [ins po36nokyBaHHS MepekoHaiiTecs
iHCcTpykKUito 3 ekcnnyaTauii MOMNEPEAXXEHHA! He BUKOPUCTOBYNTE B CTiNKy. HaBaHTaxeHHsA 136 kr. TpaBmyBaHHA! HaTUCHITb BIAXUMHWUIA B TOMY, LLLO
nepep BBEAEHHSM HEBESMEYHO! sKOCTi ApabuHu. BaxXinb. KPOHLUTENH HadilnHo
npunagy B Aito. 3abnokoBaHo.

Ja8 Agliay laglasl) sel )8 oo s ha 1adad lagess Vs ssdall mhandl Gle Gais Y oasas Jalall Jaeady ad 228136 Jslass ¥ 16lamiy) ha Aol gy JAA) (anda il paoaill ghd adal  alSaly Aiase 5308, of 28l

leadl Jaaaii ey LalasS 4nndiug (SIS Jaall a)as




Copyright 2021

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Stralle 10

71364 Winnenden
Germany

+49 (0) 7195-12-0
www.milwaukeetool.eu

Techtronic Industries (UK) Ltd
Fieldhouse Lane

Marlow Bucks SL7 1HZ

UK

08625500101Q-01A

(03.21)
4931 4257 11





